Контрольна робота
до уроків №109-123

	              Варіант 1
	          Варіант 2

	1. Розв’яжіть приклади:
48:4=            99:11=      

65:5=            480:4=

84:7=            39:13=

38:19=          75:25=

2. Поділіть суму на число:

  (54+42):6=
  (70+56):7=
3. Розв’яжіть задачу.
 У парку росло 360 дерев. 1/4

дерев- берези, а 1/6 дерев- ялинки. Скільки разом росло в парку беріз та ялинок?
4. Виконайте ділення:

 18:7=          19:5=

 28:8=          14:3=

5. Розв’яжіть задачу.

 Кількість ромашок, які розцвіли на клумбі, становить 1/3  частину від усіх квітів. Скільки квіток розцвіло на клумбі, якщо ромашок цвіте 50?       
	1. Розв’яжіть приклади:

52:4=                77:11=

72:6=                280:2=

85:5=                60:15=    

32:16=              96:32=

2. Поділіть суму на число:

    (45+81):9=

    (64+32):8=

3. Розв’ яжіть задачу.
 За три дні у магазині продали 

450кг фруктів. Першого дня було продано 1/5 частину всіх 
фруктів. Другого дня продали 

130кг фруктів. Скільки кілограмів фруктів продали третього дня?

4. Виконайте ділення:

 24:5=              19:4=

 33:7=              17:2= 
5. Розв’яжіть задачу.

 Довжина прямокутника становить 1/5 частину від ширини. Яка ширина прямокутника, якщо його довжина 40мм ? 

    


